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Buďte stále na pozore, milí seniori !!!

Vynaliezaví podvodníci nepoznajú hranice a svoju pozornosť upriamujú najčastejšie 
práve na Vás dôchodcov,  na ktorých  pod falošnou identitou vyvíjajú emocionálny tlak a snažia 
sa  z Vás  vylákať  financie.  Veríme,  že  aj  prostredníctvom  našich  upozornení  a poučení 
o nástrahách podvodníkov pozitívne vplývame na Vás. Tento týždeň sme v Trenčianskom kraji 
zaznamenali tri pokusy, ale našťastie žiadny dokonaný podvod. Aj napriek tomu Vás musíme 
upozorniť, že podvodníci ovládajú veľa spôsobov a nenásilných techník ako získať hotovosť, 
ceniny alebo sa dostať do Vašej blízkosti. 

V prvom prípade bola seniorka telefonicky kontaktovaná podvodníkom, ktorý použil 
legendu pracovníka ambasády. Uviedol, že jej dcéra zabila dieťa jazdiace na bicykli a z toho 
dôvodu je v base. Podvodník uviedol, že keď mu nachystá 20.000,-€, že ju z basy dostane. 
Seniorka sa nedala oklamať a v predstihu kontaktovala svoju dcéru, ktorá jej uviedla, že je 
v poriadku a v žiadnej base sa nenachádza. Podvodník už opakovane nevolal a duchaprítomná 
seniorka informovala políciu o uvedenom pokuse podvodníka.

V druhom  prípade  bola  telefonicky  kontaktovaná  seniorka,  ktorej  sa  podvodník 
predstavil ako jej synovec s tým, že si chce kúpiť byt a potrebuje požičať peniaze. Jednalo sa 
o sumu 20.000,-€,  ale v priebehu telefonátu podvodník uviedol,  že postačuje aj  10.000,-€. 
Seniorka si zachovala duchaprítomnosť a nedala sa podvodníkovi nachytať. Uvedený pokus o 
podvod nahlásila na známom čísle 158.

V treťom prípade bola  opäť kontaktovaná seniorka,  kde podvodník použil  legendu 
pracovníka  Slovenskej  pošty.  Podvodník  jej  uviedol,  že  má preplatok,  pričom v priebehu 
telefonátu zisťoval jej  adresu,  či  má doma seniorka hotovosť a šperky. Následne seniorku 
kontaktoval podvodník z iného čísla s tým, že je už pracovník polície. Uviedol, že jej telefón 
monitorujú a či má doma nejaké šperky a hotovosť s tým, že nech ostane doma a o chvíľu príde 
polícia na miesto a skontroluje to. Seniorka sa ani v tomto prípade nedala oklamať a v predstihu 
kontaktovala políciu.

Pamätajte  preto,  milí  seniori,  že  páchatelia  sa  snažia  pod  rôznymi  vymyslenými 
príbehmi, dostať do Vašej blízkosti, uviesť Vás do omylu a podvodom, či obyčajnou krádežou 
Vás pripraviť o celoživotné úspory alebo cenné predmety.  Nedajte sa oklamať a v predstihu 
predmetnú skutočnosť ihneď nahláste na známom telefónnom čísle 158. V tejto súvislosti Vás 
taktiež žiadame o informovanie starších príbuzných alebo starších ľudí vo svojom okolí, aby aj 
oni  boli  informovaní  o častých  praktikách  podvodníkov.  Vo  veľkej  miere  práve  včasná 
informovanosť dokáže zachrániť seniorom ich ťažko ušetrené a zarobené úspory. 
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Podvodníci používajú osvedčené príbehy !

 „Dopravná nehoda – vyšetrovateľ, advokát poškodeného (zraneného)“

 „Falošný policajt“

 „Falošný kňaz, rehoľná sestra“

 „Výhra, dedičstvo či zranený vojak v zahraničnej misii“.

Dodržujte niekoľko dôležitých zásad, ako sa nestať obeťami podvodníkov 

a zlodejov !

• Nekomunikujte s osobami, ktoré sa v telefóne vydávajú za vášho príbuzného, lekára !
• Nevyhadzujte peniaze a cenné predmety cudzej osobe,  aj  keď tvrdí,  že ju za vami 

posiela váš príbuzný !
• Nevyberajte pre cudzie osoby peniaze z bankomatu alebo zo svojich účtov !
• Nezabúdajte,  že preplatky a nedoplatky sa nevyplácajú v hotovosti  prostredníctvom 

zamestnancov spoločností, či iných osôb !
• Nedôverujte prehnane zvýhodneným investičným príležitostiam !
• Nepíšte a nekomunikujte s osobou, ktorá pod emocionálnym tlakom od Vás požaduje 

peniaze ! 
• V prípade akéhokoľvek podozrenia vopred kontaktujte políciu na čísle 158 ! 


